Maths PCSI Exercices

Fonctions usuelles ;
calculs d’intégrales (II)

EXERCICE 1 Montrer :

. T
Vo € R, arcsin ——— = arctan z.
1+ 22

EXERCICE 2 Etudier les fonctions suivantes (définition, régularité, représentation) :
— x — arccos(cos ) ;
— z — cos(arccos x) ;
— x + arccos(1 — 22?%);

— z — arcsin(2zv1 — 22);
. [z R . . .
T — arcsin 152 (on pourra “poser” z = tan?t SEULEMENT apres avoir donné un sens & cette
x

phrase).

EXERCICE 3 Montrer les relations suivantes :
T
— — =4arctan — — arctan —— (“’formule de Machin® ) ;

4 5 239 ; X
— 2arctan z + 2 arctan y = arcsin (z + 12’)( — 3532/)
(I+2%)(1+y?)

(pour des valeurs de x & préciser).

1
EXERCICE 4 Pour z # 0, que dire de arctan z 4 arctan — ?
T

EXERCICE 5 Trouver les z € R tels que :

2V

1+2x

EXERCICE 6
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EXERCICE 7
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LOK, vous rigolez un bon coup et on passe & autre chose...
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EXERCICE 8

/1 dv
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7/0 2+cosx;
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EXERCICE 9
B /1 .
0, VEFt+1)
dt

f/ V(z —a)(b—z)dx (avec a < b);

/ld_w
0o V2 +2

w/4
EXERCICE 10 Calculer :/ cosz In(cos ) dx.
0




